PRZEBIEG OSI TRASY

Styczna |Siecz-
Diu- ze- na ze-
Ro- |Ograni- |Ogranicze- Pikieta po- |Pikieta kon- gos¢  |Strzat \wnetrz- |\wnetrz |[Kat zawar-
Nr |dzaj |czeniel |nie2 Dlugos¢ |czatkowa cowa Punkt poczatkowy (Y,X)  |Punkt koncowy (Y,X) Promien |Kat delta |Punkt centralny (Y,X) cieciwy ka na na ty PP Pikieta PP |Punkt PP (Y,X)
1Linia |Stata Dwa punkty |125.11m |0+000.00m |0+125.11m |(4453262.11,5535933.19) |(4453385.06,5535910.06)
2|Linia |Stata Dwa punkty |58.17m |0+125.11m |0+183.28m |(4453385.06,5535910.06) |(4453442.33,5535899.89)
3|Linia |Stata Dwa punkty [33.85m |0+183.28m |0+217.12m |(4453442.33,5535899.89) |(4453475.60,5535893.69)
4|Linia |Stata Dwa punkty |150.51m |0+217.12m |0+367.63m |(4453475.60,5535893.69) |(4453623.09,5535863.67)
5tuk |Dowolna|Promien 15.40m |0+367.63m |0+383.03m |(4453623.09,5535863.67) |(4453638.21,5535860.79) |600.00 |1.47 (d) |(4453742.76,5536451.61) 15.40 |0.049 |7.70m |0.05m |178.53 (d) |0+375.33m |(4453630.63,5535862.13)
6/Linia |Stata Dwa punkty [70.37m |0+383.03m |0+453.40m |(4453638.21,5535860.79) |(4453707.50,5535848.53)
7ituk |Dowolna |Promien 14.74m |0+453.40m |0+468.14m |(4453707.50,5535848.53) |(4453720.83,5535842.56) |30.00 28.16 (d) |(4453702.28,5535818.99) 14.60 |0.901 |7.52m |0.93m |151.84 (d) |0+460.77m |(4453714.91,5535847.22)
8|Linia |Stata Dwa punkty |1.86m |0+468.14m |0+470.00m |(4453720.83,5535842.56) |(4453722.29,5535841.41)




